

# 2023 年度干部选拔任用工作报告

## 南通市苏锡通园区实验中学

### 一、基本情况

一年来，学校党支部坚持贯彻党的干部路线方针政策，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，深入贯彻落实新时代党的建设总要求和党的组织路线，落实全面从严治党，严格执行《党政领导干部选拔任用工作条例》和《市教育局党组关于进一步完善直属学校（单位）中层干部选聘办法的通知》（通教党〔2020〕22号）等规定，从严从实干部选拔任用程序，将2名90后同志列为中层干部培养对象，干部选拔培养工作坚持做到了执行标准不走样、履行程序不变通、遵守纪律不放松。

### 二、主要做法

一年来，学校党支部统一思想，深化认识，把干部培养选拔工作提升到事关学校发展全局的政治高度和战略层面，坚持正确的选人用人导向，遵守《选拔任用工作条例》和市局《中层干部选聘办法的通知》规定的原则、程序、纪律，围绕中心工作，选优配强干部队伍，为学校的发展提供了坚强的组织保障。

#### 1. 强化学习宣传，夯实思想基础。

学校党支部始终把学习宣传《党政领导干部选拔任用工作条例》作为重要任务来抓，坚持学习与宣传双管齐下，加大力度，拓宽途径，深化认识。通过多种形式的学习宣传，真正使领导干部熟知、群众了解有关干部选拔任用的政策、法规和要求，为干部选拔任用工作夯实思想基础。

## **2. 把握重点环节，严格选拔程序。**

一是把人岗相适、重视一贯表现等贯穿到干部选拔任用工作全过程，严格按照程序开展工作。二是把动议作为干部选拔任用的首要环节，通过召开座谈会等方式，深入分析学校工作实际和干部队伍状况，研究干部选用的原则方向、岗位设置、任职条件，确定选任的标准、方式、范围，明确有关选用纪律，着力酝酿适合我校工作实际需要的中层干部选拔任用方案，促进整个干部选拔任用工作的科学性。

## **3. 开阔选用视野，提高选用水平。**

一是加大民主面，扩大选人用人视野，广开举贤荐能之路，对干部选用岗位实行民主推荐；二是加大公开面，通过公示方案、公布干部岗位职数、召开动员会、组织民主推荐、公示等方式，扩大选人用人公开度，保证选人用人阳光下运行；三是加大参与面，在选用过程中，扩大群众的参与程度，将“民主、公开、择优”的原则落实到干部选任的整个过程。

## **4. 完善监督体系，公道正派选人。**

一是加强群众监督，扩大民主参与。在干部选任各个环节实行全方位的信息公开，建立信访、电话等群众举报渠道；二是加强纪检监督，落实廉洁勤政。

## **三、存在的主要问题及整改情况**

虽然，我校的培养选拔干部工作取得一定成效，但我们也认识到，学校选人用人工作与上级党组织的要求、学校发展的实际和师生员工的期望还有差距，主要表现在：一是干部队伍结构还不够优化，年轻干部的培养选拔力度还需要加大等。二是民主监督、群众监督有待进一步加强。三是干部学习教育形式、方法单一。

针对存在的问题和不足，学校党支部进行了专题研究并制定了相应的解决办法。按照全面从严治党的要求，建立健全有关制度，坚持正确用人导向，严格把握条件程序，强化选人用人监督。

**一是提高政治站位，强化制度建设。**认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入贯彻落实新时代党的建设总要求和党的组织路线，通过不断健全、完善干部队伍建设的相关制度，逐步形成了适合我校的科学、规范的干部选任、管理和监督机制，切实提高了干部选拔任用工作科学化、规范化水平。

**二是认真贯彻条例，强化从严要求。**党支部认真贯彻执行党的干部路线方针政策，全面贯彻落实《党政领导干部选拔任用工作条例》的有关要求，强化日常监督，推动从严管理常态化，着力营造风清气正的选人用人环境，干部队伍建设得到全面加强。

**三是针对年轻干部的特点，加强培养教育。**坚持以公开、公平、公正的原则，扩大选人视野，拓宽选人渠道，推广竞争机制，形成有利于优秀年轻干部脱颖而出的社会环境。认真分析领导班子结构状况，制定优化领导班子结构、加快干部年轻化工作规划。通过加强对年轻干部理论培训，强化实践锻炼，坚持严格要求，为年轻干部成长提供有利条件。

**四是加强日常考核，完善考察机制。**进一步规范民主推荐方式，细化考核考察标准，拓宽考察深度广度，强化了考核结果运用，逐步形成全面准确的考核考察机制。

**五是全面加强培训，提升能力素质。**不断强化干部教育培训，根据干部队伍建设的实际需要，创新培训方式、拓展培训途径，加大培训力度，

重视后备干部培养，不断提高干部教育培训的针对性和实效性，全面提升干部队伍能力素质。

#### **四、下一步打算**

2024年，学校党支部将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，坚定不移贯彻新发展理念，认真执行新时代党的组织路线，将继续坚持“党管干部、党管人才”原则，树立正确选人用人导向，健全党管干部制度机制，创新党管人才方式方法。在科学选拔任用上严谨规范，在干部人才储备上加大力度，在干部教育培训上做出亮点，在年轻干部培养上加快步伐，在干部管理监督上严管厚爱。建立一支与创新、管理、专业引领需求相适应，政治素质高、年龄结构合理、业务能力强、敢担当、能作为的干部人才队伍，为学校实现“十四五”大跨越、大发展提供坚强组织保障。